

Upravljanje medicinskim otpadom u Nišavskom Okrugu

INFORMATOR br 9 / oktobar 2009.g

Poštovani,

Dana 27.10.2009.g u Institutu za javno zdravlje 'dr Milan Jovanović Baut' u Beogradu održan je sastanak na inicijativu i u organizaciji Instituta, a sa temom nastavka i razvoja aktivnosti u oblasti upravljanja medicinskim otpadom.

Prisustvovali su predstavnici - Menadžeri iz većeg broja CMT i LMT ustanova, kao i predstavnici Ministarstva životne sredine i prostornog planiranja. Pozvani su ali sastanku nisu prisust-

vovali predstavnici Ministarstva zdravlja.

Glavni rezultat sastanka biće zaključci, presek trenutnog stanja i problema u radu u oblasti upravljanja medicinskim otpadom koji će biti dostavljeni nadležnim Ministarstvima.

Sudeći po diskusiji, ima problema u normiranju ovih aktivnosti, neujednačenosti u odnosu CMT i LMT ustanova prema trećim licima (registracija za pružanje usluga prevoza i tretmana), mnoge ustanove imaju nedostatak kadrova a da nove kadrove

ne mogu zapošljavati, a predstavnici Ministarstva životne sredine i prostornog planiranja svojim izlaganjima otvorili su novi, široki set problema i uslova da se ustanove usaglate sa normama koje proističu iz Zakona o upravljanju otpadom.

Bilo je govora o obuci, čiji će nosilac biti Institut za javno zdravlje, pa je tako Institut 'Batut' kod Zdravstvenog Saveta Srbije akreditovao programe edukacije za nekoliko nivoa stručnih zvanja za rad sa medicinskim otpadom.



Pročitajte i ovo ...

Zdravstvene ustanove na području Nišavskog Okruga za koje je predviđeno da se infektivni otpad tretira u CMT KC Niš moraju biti spremne da se **prevoz infektivnog otpada u javnom saobraćaju** obavi na propisan i bezbedan način.

Ovo znači da celokupni infektivni otpad mora biti spakovan u kante - kontejnere od 240 lit sa UN-sertifikatom.

Dom zdravlja Niš raspolaže navedenom ambalažom za transport. U vozilu za prevoz infektivnog otpada u svakom trenutku se nalaze tri kontejnera.

Menadžer za medicinski otpad pri CMT DZ Niš poziva ustanove da nabave iste takve kontejnere jer će prilikom preuzimanja otpada na prevoz biti moguća jednostavna zamena praznih za pune kontejnere uz

maksimalno iskorišćenje kapaciteta vozila.

Ovakvim postupkom prilikom preuzimanja infektivnog otpada na prevoz izbegava se nepotrebni pretovar otpada. Na ovom postupku će se insistirati jer se skraćuje vreme preuzimanja i, što je mnogo značajnije, eliminiše rizik od povređivanja infektivnim otpadom u toku pretovara.

DOM ZDRAVLJA



V. Tankosića br 15
tel: 018 503503
fax: 018 4241047

Aktuelno...

U ovom trenutku se u Domu zdravlja Niš još uvek razmatraju **kapaciteti personala i vozila** kojima bi se izašlo u susret dodatnim potrebama za prevoz infektivnog medicinskog otpada. U prvom redu radi se o ustanovama čiji bi se infektivni otpad prevezio do CMT KC Niš.

* * * * *

Zavod za zdravstvenu zaštitu radnika 'Niš' obavlja poslednje pripreme pred početak prevoza i tretmana infektivnog otpada preko CMT DZ Niš, sa čime će početi u toku meseca novembra.

Infektivni otpad će biti preuziman sa šest lokacija dispanzera koji rade u sastavu ZZZR 'Niš'.

